

को कहाँबाट दिए उम्मेदवारी ?



महत्त्व ठाकुर उपेन्द्र यादव राजेन्द्र महतो महेन्द्र प्रसाद यादव शरत्सिंह भण्डारी राजकिशोर यादव जगजितकुमार भा
महोत्तरी क्षेत्र नं. ३ सप्तरी क्षेत्र नं. २ धनुषा क्षेत्र नं. ३ सर्लाही क्षेत्र नं. २ महोत्तरी क्षेत्र नं. २ सिरहा क्षेत्र नं. ४ रौतहट क्षेत्र नं. १



संघीय फोरमका अध्यक्ष उपेन्द्र यादव सप्तरी क्षेत्र नं. २बाट मनोनयन दर्ता गराउँदै ।



राजपा अध्यक्षमण्डलका नेता राजेन्द्र महतो धनुषा क्षेत्र नं. ३बाट मनोनयन दर्ता गराउन जाँदै ।



राजपा अध्यक्षमण्डलका नेता शरत्सिंह भण्डारी महोत्तरी क्षेत्र २बाट मनोनयन दर्ता गराउँदै ।



राजपा अध्यक्षमण्डलका नेता महेन्द्र यादव सर्लाही क्षेत्र नं. २बाट मनोनयन दर्ता गराउँदै ।



राजपा अध्यक्षमण्डलका नेता अनिल कुमार भा रौतहट क्षेत्र नं. १बाट उम्मेदवारी दर्ता गराउन जाँदै ।



राजपाका वरिष्ठ उपाध्यक्ष रानी कुमारी तिवारी महोत्तरी-३ प्रदेशमा (ख) बाट उम्मेदवारी दर्ता गराउन जाँदै ।



राजपाका सहमहामन्त्री राकेश मिश्रसहितका नेताहरू सर्लाही क्षेत्र नं. ४मा उम्मेदवारी मनोनयनका लागि जाँदै ।



युवा नेता प्रवीण लाम महोत्तरी क्षेत्र नं. २बाट प्रतिनिधि सभाका लागि स्वतन्त्र उम्मेदवारी दर्ता गराउन जाँदै ।



युवा नेता डा. विनय पन्जियार धनुषा क्षेत्र नं. ३बाट प्रतिनिधि सभा निर्वाचनका लागि मनोनयन दर्ता गराएपछि। उनी साक्षात् विवेकशील पार्टीको चुनाव चिन्ह तराजु लिएर चुनाव लड्दैछन् ।

लागूऔषधको सेवनले मानिसको शारीरिक र मानसिक स्वास्थ्य बिग्रन्छ । यसको प्रयोगबाट आफू, परिवार, समाज र राष्ट्रलाई नै अपूरणीय क्षति पुग्ने हुँदा यस्ता पदार्थदेखि टाढा रहने प्रयत्न गरौं ।



लागूऔषध नियन्त्रण शाखा सिंहदरबार, काठमाडौं

संक्षिप्त समाचार

पूर्वराजाको वक्तव्यको स्वागत

नेपालगञ्ज । बाँके जिल्लाका विभिन्न संघसंस्थाहरूले पूर्व राजा ज्ञानेन्द्र वीर विक्रम शाहको भनाईलाई एक कार्यक्रम गरि स्वागत गरेका छन् । स्वागत गर्ने संस्थाहरूमा यु. र.रा. विरेन्द्र विर विक्रम शाह देव सरकारको शासिक पुतः स्थापना समिति बाँके, हिन्दू युवा बाहिनै बाँके, नेपाल शिव सेना बाँके, पुरानो शक्तिपार्टी बाँके, शिवसेना नेपाल पार्टी बाँके, ए.रा.प.प. बाँके, रा.प.प. युवा संघ बाँके, अग्रय समाज बाँके, राष्ट्रिय नागरिक संघ बाँके, विश्व हिन्दू महासंघ, गौरशा जागरण अभियान बाँके लगायतले पूर्व राजाको भनाईलाई स्वागत गरेका छन् ।

देउसी भैलोको रकम फोहोर सडकलनमा

बुटवल । लाडधाली युवा क्लब तिलोत्तमा नगर रूपन्देहीले देउसी-भैलोबाट सङ्कलित रकम फोहोरमैला व्यवस्थापनमा खर्च गर्नेभएको छ । क्लबका सक्रिय सदस्य स्वर्गीय दिनेश गाहा मगरको सम्मान तथा तिलोत्तमा नगरपालिकाको नगर सफा राख्ने अभियानलाई सहयोग गर्ने उद्देश्यले क्लबले फोहोर व्यवस्थापन गर्ने योजना अगाडी सारेको हो । क्लबले नगरका वडा नं. ८ र ९ का विभिन्न टाउंमा बाउन्टी राखेर फोहोर व्यवस्थापन गर्ने क्लबका वरिष्ठ उपाध्यक्ष विमल रेग्मी मगरले जानकारी दिए । अहिलेसम्म क्लबले एक लाख रूपैयाँ भन्दा बढी सङ्कलन गरिसकेको जानकारी क्लबका सल्लाहकार नरेन्द्र सारु मगरले दिए ।

विराटनगरमा कैदी मृत्यु

विराटनगर । विराटनगरस्थित कारागारमा एक कैदीको शुकुबार साँझ मृत्यु भएको छ । मोरङको उर्लावारी-६ वस्ने ५७ वर्षीय टेकबहादुर बुढीको मृत्यु भएको पूर्व क्षेत्रीय प्रहरी कार्यालय, विराटनगरले जनाएको छ । यहि कार्तिक ७ गते देखि शवासुषध्या र मृतुको रोगबाट पीडित उनको विराटनगरस्थित कोसी अञ्चल अस्पतालमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको हो । उनले कतव्य ज्ञान मूढामा कैद भुक्तान गरिरहेको बताइएको छ । उक्त कारागारमा सो रोगबाट यसअघि पनि कैदी बन्दीको मृत्यु भएको थियो ।

१४ किलो चरेशासहित दुई जना पक्राउ

कापिलवस्तु । विजयनगर गाउँपालिका-२ लोहरीला वस्ने ५५ वर्षीय बिन्तीराम या.रु. र रोल्याको तेलाङ-२ घर भएका २९ वर्षीय दिपक रोका मगरलाई प्रहरीले लागूऔषध चरेशा १४ किलो सहित पक्राउ गरेको छ । इलाका प्रहरी कार्यालय राणेशपुर तथा इलाका बन कार्यालय गुगीली कापिलवस्तुबाट गम्भीरमा खटेएको टोलीले बुधवार उनीहरूलाई विजयनगर गाउँपालिका-१ भैँसैया भन्ने स्थानबाट सिमेन्टको बोरोमा लुकाई छिपाई ल्याएको उक्त चरेशा सहित पक्राउ गरेको हो ।

मृत अवस्थामा फेला

रौतहट । ईशनाथ नगरपालिका-४ स्थित लोभमानिया टोल वस्ने ३२ वर्षीय जित लाल महतो आफै घरको पछाडी आइतवार मृत अवस्थामा फेला परेका छन् । यस सम्बन्धमा प्रहरीले आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको छ । त्यस्तै राजदेवी नगरपालिका-२ हजुमनिया स्थित मिथि सडक सञ्चयन आइतवार ना.६त २३३५ नम्बरको ट्रयाक्टरले सोही स्थान वस्ने दिनेश राय यादवको ५ वर्षीय छोरा मन्दिप कुमार राय यादवलाई बाटो कुस गने क्रममा ठक्कर दिदा गम्भीर घाइते भएकाते उपचारार्थ जिल्ला अस्पताल गौर लीलाएकांमा उनको उपचारको क्रममा मृत्यु भएको छ । ट्रयाक्टर धनीलाई नियन्त्रणमा लिई फरार चालकको प्रहरीले खोजनलास गरिरहेको छ ।

आगलागीबाट क्षति

कापिलवस्तु । कापिलवस्तु नगरपालिका-२ ओरैया वस्ने ५० वर्षीय जित बहादुर वरदको फुसको छानो भएको गोडामा आइतवार लामुठे भेलाउन चालेको आगोबाट आगलागी हुदा करिब १ लाख रूपयाँ बराबरको क्षति भएको छ । साथै सोही आगलागीमा परी १५ वटा बाख्राको समेत जलेर मृत्यु भएको छ । स्थानीय वासिन्दाले सहयोगमा आगलागी नियन्त्रणमा लिई प्रहरीले यस सम्बन्धमा आवश्यक अनुसन्धान गरिहेको छ ।

सवारी दुर्घटनामा वृद्धको मृत्यु

सर्लाही । लालबन्दी नगरपालिका-१७ रानीगर्जस्थित पूर्व-पश्चिम लोकमार्गमा रोकी राखेको ना.४ ख २३४४ नम्बरको ट्रकमा बर्दबासबाट मलामी लिएर आएको ज.१ त ७४७० नम्बरको ट्रयाक्टर बुधवार पछाडीबाट ठोक्कई दुर्घटना हुँदा ट्रयाक्टरमा सवार काठमाडौं काडायारी वस्ने ७० वर्षीय कृष्णसाद पौडेलको मृत्यु भएको छ । दुर्घटनामा पौडेल लगावत ३ जना घाइते भएपछि उपचारको लागि गहिमाई अस्पताल लालबन्दी लुगिएकोमा उपचारको क्रममा पौडेलको मृत्यु भएको हो । दुवै गाडी र चालकलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ ।

बसभित्र बेहोस भएर मृत्यु

सिराहा । काठमाडौंबाट राजविराजतर्फ जाँदै गरेको ना.५ ख २३८ नम्बरको पजा डिलक्स रात्रीबसमा सवार सिराहाको महान नगरपालिका-९ गोल बस्ने ४५ वर्षीय गुरुदेव चौधरीको बसभित्रै बेहोस भएर बुधवार मृत्यु भएको छ । बसमा सवार हुँदा बाटोमा २ पटक बाल्ना गरेका चौधरी लहानमा पुग्दा बेहोस भई मृत अवस्थामा फेला परेको भन्दै बसका चालकले इलाका प्रहरी कार्यालय लहानमा जानकारी गराएका थिए । बस र चालकलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ ।

ट्रकको ठक्करबाट दुई बिच्ार्थीको मृत्यु

रूपन्देही । रूपन्देहीको रोहिणी गाउँ पालिका वडा नं. ३ लक्ष्मीपुरा ट्रकको ठक्करबाट दुई जना बिच्ार्थीको घटनास्थलमै मृत्यु र दुई जना बिच्ार्थी घाइते भएको छ । लु १ ख ९३९१ को ट्रकले ठक्कर दिदा मृत्यु हुने मा राम नरेश यादव मावि धकडहमा कक्षा ७ पढ्ने मुन्तीलाल प्रजापति र युनिन होम्स बोर्डिङ क्याम्पमा कक्षा ४ सल्या प्रजापति रहेका थिए । लु १ ख ९३९१ ठक्कर दिने ट्रक र चालक प्रहरी नियन्त्रणमा रहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय रूपन्देहीले जनाएको छ ।अहिले बिच्ार्थी र स्थानीय हरू बाटो बन्द गरेर अहिले प्रहरी विरुद्ध टायर बलेद नारा जुलुस गरेका छन् ।

ब्राउनसुरसहित पक्राउ

बाँके । नेपालगञ्ज उपमहानगरपालिका-२० वस्ने २८ वर्षीय बडकउ अनी शेष र २८ वर्षीय नन्दम हारिनलाई प्रहरीले लागूऔषध ब्राउन सुरा १३ ग्राम सहित पक्राउ गरेको छ । यसैगरी बाँकेले नेपालगञ्ज उपमहानगरपालिका-१५ स्थित उनीहरू सवार रा.२ प ९८४८ नम्बरको मोटरसाइकललाई मंगलबार बेकजोच गर्दा उनीहरूको साथबाट उक्त ब्राउन सुरा बरामद भएको थियो ।

ट्रयाक्टर चालकको मृत्यु

धनुषा । मिथिला विहारी नगरपालिका-७ स्थित तारापट्टी-सिर्सिया नहर सडकखण्डमा ना.६ त ४४८७ नम्बरको ट्रयाक्टर मंगलबार अनियन्त्रित भई दुर्घटना हुँदा ट्रयाक्टर चालक रामचन्द्र पासवानको घटनास्थलमै मृत्यु भएको छ ।

खुकुरी प्रहारबाट मृत्यु

मोरङ । केरावारी-७ मिरासो चौकीस्थित विदोभिनाजुको घरमा बस्दै आएका पाँचथरको लिम्बा-७ का ३४ वर्षीय भक्तशेर लिम्बूले उनकै भाजे ११ वर्षीया सधिता लिम्बूलाई खुकुरी प्रहार गर्दा घाइते भएकोमा गोल्डेन अस्पताल विराटनगरमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको छ । खुकुरी प्रहार गर्ने भक्तशेरलाई प्रहरीले पक्राउ गरी आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको छ ।

सवारी दुर्घटनामा मृत्यु तथा घाइते

केलानी । गोदावरी नगरपालिका-२ स्थित सडकमा से.१ भ २४४५ नम्बरको जिप र ना.७७ प ५९४२ नम्बरको मोटरसाइकल एकआपसमा ठोक्का भएकी दुर्घटनामा गम्भीर घाइते भएका सोही ठाउँ वस्ने खगेन्द्रराज भट्टको उपचाको लागि सेती अञ्चल अस्पताल धनगढी लुगिएकोमा उपचारको क्रममा मृत्यु भएको छ । निजका छोरा योगेश भट्ट सामान्य र जिपमा सवार सोही ठाउँ वस्ने अजली खड्का गम्भीर घाइते भएकोले उपचाको लागि भारततर्फ रिफर गरिएको छ । जिप र चालकलाई प्रहरीले नियन्त्रणमा लिएको छ । दुर्घटनाका सम्बन्धमा स्थानीय प्रहरीले आवश्यक अनुसन्धान गरिरहेको छ ।

